

ПАМЯТЬ

Боялись
потерять
его доверие

Наталья Владимирова

Как мы уже сообщали, 16 января исполнилось 100 лет со дня рождения почётного гражданина города Коркино, участника Великой Отечественной войны, орденоносца, полного кавалера знака «Шахтёрская слава», директора угольного разреза «Коркинский» **Ивана Афонина**. Знаменательную дату отметили встречей соратников и учеников Ивана Антоновича в музее центра дополнительного образования детей.

Воспоминаниями об этом удивительном человеке поделились его дочь **Татьяна Астахова**, почётный гражданин Коркино **Леонид Трушков**, первый заместитель главы округа **Владимир Шукаев**, директор горностроительного техникума **Михаил Афанасьев**, ветераны труда **Иван Барон**, **Татьяна Ретюнская**, **Любовь Брагина**. А руководитель музея **Татьяна Сагдиева** подготовила для гостей подборку интересных материалов об Иване Антоновиче и коркинском разрезе, собранную в своё время предыдущим руководителем музея, почётным гражданином города **Лидией Сусловой**.

Поразительно, но спустя почти 30 лет после смерти Ивана Афонина земляки вспоминают о нём с огромной теплотой, любовью и благодарностью. Коркинскому разрезу он отдал 43 года жизни, из них 33 года был руководителем градообразующего предприятия. И этот период стал временем расцвета разреза, годами его всеобщей славы. Об этом «Горняцкая правда» рассказывала 17 января в материале «Афонин, опередивший время».

Все, кто лично знал Афонина, отмечали его выдержанность и уважительное отношение к другим людям. Он никогда не позволял себе повышать голос ни в семье, ни на подчинённых. Ему было достаточно пристально посмотреть на провинившегося и сказать: «Если ещё раз такое повторится, я перестану вас уважать». Лишиться уважения Афонина никто не хотел, поэтому «такое» больше не повторялось.

Встреча, посвящённая 100-летию со дня рождения Ивана Антоновича, продолжилась возложением цветов к мемориальной доске, размещённой в городе Коркино на доме № 7 на улице Ленина.

На встрече присутствовал **Александр Букреев** – брат известного альпиниста **Анатолия Букреева**, также появившегося на свет 16 января, только в 1958 году. Как отметили участники, Афонин и Букреев родились под одной звездой.

ЗНАЙ НАШИХ!

ЗА КАЖДЫМ
УСПЕХОМ – ТРУД
КОЛЛЕКТИВА

Алексей Текслер награждает Юрия Сейидова | Фото пресслужбы губернатора

Пятнадцатого января губернатор Алексей Текслер вручил региональные награды и отметил победителей журналистских конкурсов в честь Дня российской печати, отмечающегося в России 13 января.

Елена Ромайкина

Меняются времена, жизненный уклад, появляются новые технологии, но для настоящего журналиста остаются неизменными пылкость, чуткость, острота ума и постоянное стремление к лучшему, – поздравил представитель СМИ **Алексей Текслер**. – Искренне рад, что у нас в области большинство именно таких журналистов: настоящих патриотов своей страны, Челябинской области, малой родины.

Также глава региона отметил вклад южноуральских журналистов в поддержку участников спецоперации и их семей: «Информационное поле боя сейчас крайне важно».

Алексей Текслер подчеркнул, что южноуральские СМИ занимают лидерские позиции в стране. Это подтверждают многочисленные награды за профессиональные достижения различного уровня. Губернатор отметил в числе ведущих изданий «Горняцкую правду» (главный редактор **Елена Васильева**).

На форуме современной журналистики «Вся Россия» в Сочи журналисты «Горнячки» за последнее время завоевывали самые высокие награды. Например, коллектив редакции отмечался за несколько

проектов, в том числе «Глаз да ГлаС», «Русские не сдаются» и другие. Внештатный фотокорреспондент **Кирилл Васильев** в 2022 году занял первое место в номинации «Лучший фотограф», заместитель главного редактора **Юрий Сейидов** признан победителем в прошлом году за лучшую авторскую публикацию.

С 2018 года в регионе проводится конкурс на соискание премий губернатора в сфере средств массовой информации. Основных наград три: «За заслуги перед журналистским сообществом Челябинской области», «Журналист года» и «Мастер фотообъектива». По итогам 2018 года «Журналистом года» был признан Юрий Сейидов. А в этот раз он стал лауреатом в номинации «За заслуги перед журналистским сообществом».

– За каждым успехом – огромная работа всего коллектива нашей газеты: от главного редактора до водителя, – подчёркивает Юрий Михайлович. – Она трудоёмкая и кропотливая, невидимая другим. Но без неё не было бы этих побед. Ну и без читательского интереса тяжело творить.

– У «Горняцкой правды» хорошая 90-летняя история, а мы продолжаем дело наших ветеранов, – отмечает Елена Васильева. – У нас немало интересных творческих задумок и идей. Год начали с концерта для читателей «Горнячки». Будем стараться и дальше их радовать. Прежде всего, хорошей газетой.

АКЦИЯ

Незабываемые
подарки

Новогодние желания юных южноуральцев исполнили председатель Законодательного Собрания Олег Гербер, заместители Анатолий Ерёмин, Павел Киселёв, депутаты Александр Решетников, Олег Садовских и другие.

Елена Васильева

Олег Гербер в преддверии Нового года исполнил мечты 13-летнего **Данила** и 15-летнего **Дениса**. Мальчики живут в селе Норкино Аргаяшского района с опекуном **Марьям Варисовной**. Для Данила она – родная бабушка, а для Дениса стала самым близким человеком. Открытку с новогодними желаниями Данила и Дениса Олег Викторович снял с «Ёлки желаний», организованной губернатором Челябинской области **Алексеем Текслером**, и приехал в гости к ребятам.

Данил мечтал о Яндекс Станции, а Денис – о смарт-часах. Не осталась без внимания и подарка и **Марьям Варисовна**, ей Олег Гербер вручил Яндекс Станцию Duo Макс с Алисой.

– Старшее поколение тоже тянется к технологическим новшествам. По своему опыту скажу, моя мама от такой станции в восторге. Для **Марьям Варисовны** она может стать помощником в домашних делах, семейным врачом

и секретарём, синоптиком и центром последних новостей. Надеюсь, парни помогут бабушке разобраться с новинкой, – сказал Олег Гербер.

Анатолий Ерёмин стал Дедом Морозом для 15-летней **Екатерины Захаровой** из Коркино. В подарок девочка получила монитор для компьютера.

– Новый год – чудесное время. Время, когда ты можешь порадовать себя и близких. Родители мне сделали подарок, связанный с моим любимым занятием – плаванием. А также я люблю играть в компьютерные игры. На акции «Ёлка желаний», мою мечту исполнил депутат **Анатолий Ерёмин**. Спасибо за такой незабываемый подарок! – поделилась Катя.



Катя Захарова рада подарку от Анатолия Ерёмина

В СОЮЗАХ И ОБЩЕСТВАХ

Окунули всех в сказку

Новый год – время чудес и радости, не важно, сколько вам лет.

Анастасия Манакова

Особенного внимания требуют те, кто в силу обстоятельств оказался вне дома, вдали от близких людей. Это касается постояльцев пансионата «Аврорины зори». Бабушки и дедушки тоже мечтают окунуться в новогоднюю атмосферу праздника, а мы хотим сделать их счастливыми.

«Серебряные» волонтеры посёлка Роза посетили пансионат «Аврорины зори» с музыкально-развлекательной программой «Новогодняя сказка». Каждый

ощутил атмосферу праздника, вернулся хоть на несколько минут в счастливое детство с песнями, играми, частушками, подарками и, конечно, улыбками. В гости приехал Дед Мороз (**Анатолий Круглов**), Снегурочка (**Валентина Астафьева**) и Баба-Яга (**Валентина Мирнова**), сказочные герои, сошедшие со страниц книжек, окунули всех в сказку (ведущая – **Лидия Люст**). Каждый желающий смог рассказать стишок или спеть песенку Деду Морозу и Снегурочке. Закончилось мероприятие тёплым хороводом со всеми участниками и вручением подарков.



Обитатели и гости пансионата | Фото автора